

患者动手术家属必须先献血?

宣城一市民投诉芜湖弋矶山医院强迫献血

记者 赵汗青

宣城市旌德县的周先生一亲属因骨折需手术,而医院方却告知他,需要先献血,然后才能手术,这引起了周先生的极大不满。不过记者经过调查采访发现,在当前出现用血紧张背景下,目前很多医院都已动员需要手术的患者亲属献血,“献血”这个本应是善举的行为,逐渐演变成了一种无奈之举。

投诉:

弋矶山医院强迫患者亲属献血

2011年8月24日前后,宣城旌德县周先生的舅舅,从二楼坠落导致骨折,来到芜湖弋矶山医院就诊。经过诊断,弋矶山医院确定其舅舅需要住院做手术,但是该院骨科主治医生朱劲松告诉他,病人家属要先去芜湖市献血站献血,这样病人才能进行手术。

但经过检查发现,家属因为不符合献血条件无法献血,但是又没有解决办法,他到处寻找有没有朋友愿意帮助献血的。

无奈的周先生经过一番折腾,最终从旌德老家找到一位亲戚,来到芜湖市血站献了400cc血。在9月12日前周先生的舅舅进行了手术,现已出院。

最终虽然手术做得很成功,但是想起“动手术之前,家属必须先献血”一事,周先生还是很气愤,他认为这个规定很不合理。

疑问:

家属献血是动员还是命令?

芜湖市献血办副主任范锡斌告诉记者,整个芜湖市往年只是在两节期间出现用血紧张,中心血站会启动《三级应急预案》。但自2010年以来,芜湖市用血一直紧张,而献血总量满足不了临床需要。“为了缓解用血紧张,血站会通知医院,动员病人家属献血,现在看来,病人家属70%是主动配合,20%需要动员,10%是抵制的。”范锡斌说。

记者采访时发现,目前,不仅仅是芜湖,整个安徽用血都很紧张。安徽省血液中心宣传科长王仕刚说,最近以来,全省血荒的缺口一直在20%-30%左右,由于新农合等一系列政策的实施,看病人数增加,而因为近年来网上关于血液及血站的流言,造成义务献血量下降,因此,为保障急诊用血,对于慢性手术血站及医院只能动员病人家属献血。

按照《献血法》的规定:“为保障公民临床急救用血的需要,国家提倡并指导择期手术的患者自身储血,动员家庭、亲友、所在单位以及社会互助献血。”

“规定的本意是对家属献血进行动员和鼓励,但家属不献血就不给患者做手术,是否违背了本意?”记者提出了自己的疑问。

“这样的规定造成另一个问题——病人在找医生看病时,对于医生的要求,病人几乎无法拒绝。而个别医生在传递动员的意思时,更多的是命令,而非动员。”王仕刚说。

“但当没有血的时候,应该追究谁的责任?”范锡斌在接受记者采访时感慨地说,没有血用,最终受害的不还是病人家属吗?

医院:

“缺血难题不应交给医院”

为什么患者做手术,家属必须先献血?

9月20日,记者来到芜湖弋矶山医院,由于主治医生朱劲松正在为他人做手术,记者采访了该院骨科病区李护士长。李护士长告诉记者,患者手术亲属要献血,病人有疑问是很正常的,现在用血紧张,没有血就不能做手术,一般病人无法理解。相关法律已经规定了慢症手术及特殊血型病人要做手术时,需要亲属献血甚至要自己备血。但急诊为了及时抢救病人,献血的人也很少,所以国家有了这样的政策。

“如果血站没有血,有血的话为什么不给你输呢?不能把这个难题交给医院。我们每年都参加义务献血活动,在不知道给谁使用的情况下,我们都义务献血,但亲属需要做手术的时候,应该发动起来献血,我觉得这样的人没有资格投诉别人。”李护士长说。

国庆大促销 小天鹅洗衣机选购攻略

“金九银十”是传统的洗衣机销售黄金季,特别是国庆节大促销,各大洗衣机厂商都会推出新品上市、产品促销等一系列优惠活动,抢占市场份额。如何为即将来临的冬天选购一台合适的洗衣机?洗衣机专家提醒,不能一味的追求促销低价,关注产品功能,选择符合自己需求的产品才是王道。小天鹅洗衣机为您国庆选购提供了完美攻略,一起来看看吧!

智能攻略:选智能洗衣机,自动投放最流行

今年什么洗衣机最火?一定是自动投放洗衣机,将洗衣机人性化智能化推上一个新的台阶。据了解,自动投放洗衣机在洗涤过程中,可根据衣物重量、环境温度等因素,自动添加适量的洗涤剂,一来减少洗涤剂人为投放的浪费,二来使得衣物

物清洁更彻底。

小天鹅洗衣机卖场负责人介绍,与去年国庆相比,今天小天鹅洗衣机的促销阵容更加强。其中,以小天鹅“智臻”、“水魔方”自动投放洗衣机最为闪耀,专门为高端智能洗衣机用户量身打造,也分别代表了洗衣机行业在滚筒和波轮领域的发展方向。

洁净攻略:关注洗衣本质,洗净比成衡量标准

将衣服洗干净是洗衣机的本质工作,特别是秋冬季节,衣物换洗不如夏天频繁,污渍也较为顽固,洗净比成为当前消费者选购洗衣机的一项重要参考指标。有十多年洗衣机导购经验的王姐告诉笔者,相对于波轮产品,滚筒洗衣机的洗净比往往更高,这也是滚筒洗衣机越来越受到消费者青睐的原因之一。

据了解,小天鹅“智臻”、“纯臻”滚筒洗衣机

主要通过静态眼、雾态净、翼式提升筋等多项创新设计实现1.25的行业最高洗净比,远超国家一级能效规定值1.03,使得机器在运转每一阶段始终净化衣物。静态眼系统通过光感精确掌控漂洗次数;雾态净系统能够渗透衣物纤维,深层洁净洗涤残留;而独特翼式提升筋则能有效提升衣物洗涤高度,让洗涤更均匀。

便捷攻略:解决缠绕难题,智能水流打散衣物

从1858年世界第一台洗衣机诞生起,衣物缠绕就成为全世界洗衣机行业亟待解决的难题。在洗涤过程中,衣物缠绕部分会无法清洗,由缠绕带来的撕扯也会损坏衣物。不少消费者表示,很多衣服怕洗衣机缠绕损坏,只能被迫用手洗,洗衣机带来的生活便捷大打折扣。

小天鹅“水魔方”洗衣机采用三大智能水流,即“搅拌水流打散衣物、冲浪水流减少缠绕、喷瀑水流均匀洗涤”,保证每个环节都可以很好地解决缠绕问题,让每件衣物都有独立的洗护空间,这也是小天鹅“水魔方”洗衣机畅销八年的制胜法宝。

(王川)



LittleSwan 全心全意小天鹅

小天鹅洗衣机

豪礼贺国庆 净享嘉年华

活动时间: 9月23日—10月9日

自动投放洗涤剂烘干一体机“耀世”登场
小天鹅智能滚筒洗衣机 TD70-1202LPID(L)

中国的荣耀,世界的骄傲
1.25超高洗净比,行业新高度!

礼 9月23日—10月9日 立即购买有机会获赠小天鹅高档礼品

- ◇购小天鹅智臻滚筒洗衣机,送小天鹅冰箱
- ◇购小天鹅对开门冰箱,送小天鹅全自动洗衣机
- ◇购2000元以上洗衣机送10年免费包修金卡

自动投放科技 无需人工调配,根据水位高低、衣物重量,确保浓度不变,自动添加液体洗涤剂,更好呵护衣物,减少污水排放。	1.25洗净比科技 行业超高洗净比,什么是洗净比?洗净比是滚筒洗衣机的关键技术指标,表示衣服被洗干净的程度。洗净比越高,洗衣洗的越干净。	水魔方不缠绕科技 水魔方波能技术通过智能洗涤,从四面打散衣物,不缠绕,不磨损。
---	--	---

国庆献礼活动现已开始: 9月23日—10月9日 详见省内各大卖场小天鹅专柜

世界上极少数同时拥有全自动波轮、滚筒、搅拌全种类洗衣机制造商
2010年品牌价值达150.16亿元
中国第一台全自动洗衣机的制造者

我们提供的不仅仅是产品,更是一种生活态度

33年 1978-2011 中国全自动洗衣机开创者

http://www.littleswan.com 小天鹅全国服务热线: 4008-228-228